Приложение 1

Лист 1

Опорный конспект

Соотношения между сторонами и углами в прямоугольном треугольнике
«Образование – это не количество прослушанных уроков, а количество понятых. Так что, если хотите идти вперед, то поспешайте медленно и будьте внимательны»
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IV.
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Рисунок 12



Рисунок 13

Доказать:

Доказательство 

1) 

2) 

3) 

4) 

5) 

Вывод: 

Дома: 

доказать: 

cosA = cosA1,

 tgA = tgA1
Приложение 1

Лист 2

Домашнее задание

1. Смотри п. III конспекта

2. Смотри п. IV конспекта (учебник $4, п. 6)

3. Как построить угол:

а) косинус которого равен 
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б) тангенс которого равен 2
4. Докажите тождество sinA = cosB, где угол А и угол В – острые углы в прямоугольном треугольнике.

5. Один из семи мудрецов Древней Греции Фалес Минетский вычислил высоту одной из египетских пирамид. Он утверждал, что когда тень от меня будет равна моему росту, тогда тень от пирамиды будет равна высоте пирамиды. Какое свойство тангенса использовал Фалес?

6. Как вычислить высоту дерева?




    H

[image: image7.jpg]LA =T70°





O

K
cosA = 0.8

AO = 9 м
OK = 1,5 м
OH - ?

7. Вычислить высоту пирамиды
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OA = 115





OP - ?

Дополнительная литература:

1. Глейзер Г. И. История математики. Глава 4.
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